

韩德民院士团队工作室落户市一院

将带动市一院耳鼻咽喉-头颈外科医学的发展



12月15日上午,在韩德民院士(右)的指导下,团队成员为患者进行诊疗。王俊豪 摄

□记者 魏应钦

本报讯 合作共建,助推医院发展;携手院士,打造更高平台。12月15日上午,平顶山市第一人民医院韩德民院士团队工作室签约揭牌仪式在该院新院区举行。中国工程院院士、博士生导师、北京同仁医院原院长、我国耳鼻喉领域领军人物韩德民教授以及韩院士秘书王东博博士莅临现场。市政府以及市卫健委、市第一人民医院相关负责人参加仪式。

市第一人民医院党委书记齐冠丽在致辞中说,市第一人民医院牵手国家一流医疗团队,必将有力地推动市第一人民医院整体医疗能力的提升。该院将以韩德民院士团队工作室启动为契机,改革创新、务实重干,进一步加强专科人才培养和引进,推进听力、健康睡眠、嗓音、眩晕等专科专病诊疗中心建设,带动区域内耳鼻咽喉-头颈外科医学的发展,计划通过几年的努力,建成在全国有影响,省内一流的区

域医疗中心,使人民群众就近就能享受到优质的医疗服务。

韩德民院士在讲话中对市第一人民医院区域医疗中心的建设提出了宝贵意见。他说,区域医疗中心的建设要以病人为中心,把常见多发病的防治放在第一位,大力发展心脑血管病、肿瘤以及创伤等疾病防治中心。围绕健康中国的理念,利用大数据、互联网、医学人工智能等手段,建立起区域的健康医疗管理数据平台,有了这个平台,就可以对区域内所有需要服务的对象进行有效的健康管理,把病人的信息、需求和国家医疗资源信息进行对接,发挥好国家优质医疗资源的作用,从而探索建立新的医疗健康服务模式。同时,作为中国医疗保健国际交流促进会的会长,他希望在平顶山市政府和市一院党委的支持下,把华佗工程带到平顶山来。

韩院士介绍说,华佗工程是专项帮扶工程,推动国家优质医疗资源面向基层,把标准化诊疗流程带到基层,

把成熟的技术输送到基层,让患者不出远门就可以在当地解决医疗救治问题,从而提高整个地区的医疗健康水平。

揭牌仪式结束后,韩德民院士立刻来到诊室开始义诊。市第一人民医院新院区耳鼻咽喉-头颈外科门诊的走廊上早已挤满了患者及其家属。他们怀着热切的心情,排队依次就诊。韩德民仔细查看患者的影像资料,一一制定了治疗方案。他以精湛的诊疗技术和耐心的服务,受到了省内各地闻讯而来的患者的一致赞扬。

一位受反复性中耳炎折磨的患儿因以往治疗效果欠佳,在其父母的带领下,当天来到市一院新院区就诊。经电子鼻咽喉镜检查,韩德民院士发现患儿腺样体肥大,遂给出了下一步治疗建议。“得到消息说韩院士要来义诊,我们一早就带着孩子来新院区排队,我们一早就带着孩子来新院区排队,我们一早就带着孩子来新院区排队,我们一早就带着孩子来新院区排队,我们对战胜疾病充满信心!”患儿家长由衷地说。

导读

总医院脊柱骨科副主任
病区主任李洪珂

专啃“硬骨头”
护航脊柱健康

[B3]

市妇幼保健院
再创生命奇迹

15天精心救治
重症患儿转危为安

[B4]

解放军989医院
助矮小儿童
实现“长高梦”

[B6]

想就近滑雪还得等几天
我市滑雪场
亟待降温开门迎客

[B8]



健康视界

[B2]

她让血液病及肿瘤患者有质量地生活

——记新华区人民医院血液肿瘤科主任段璐芬